



## 搭建设销售桥梁 50多吨鸡蛋滞销变畅销 向阳有序复工复产 保障“菜篮子”供应

■本报记者 黄俊涛 李想  
见习记者 王丽清  
通讯员 雷进荣 洪雅琼 文/图

时下正值春耕季节,在向阳乡,村民们有序开展春耕工作,而蛋鸡养殖、林下养鸡、肉牛饲养等养殖产业也不甘落后,积极奏响属于自己的复苏乐章。

21日,记者来到向阳乡顺顺农业发展有限公司时,正值捡蛋时间,工人们将刚下的鸡蛋一颗颗放在卡纸的蛋槽里面,打包装箱。

鸡舍外有一间消毒室,顺顺农业发展有限公司场长苏文兴走进消毒室,进行全身熏蒸消毒和脚底消毒后,方才进入鸡舍。

在自动控制温湿度的鸡舍内,蛋鸡们都在啄食饲料,一颗颗鸡蛋在运输机上罗列着。

“我们现在有10万只鸡在下蛋,一天可以产6吨鸡蛋。”苏文兴告诉记者,他们还有10万只养了2个多月的蛋鸡,再过2个多月也能产蛋了。

在本轮疫情期间,由于道路封闭,该公司曾面临50多吨鸡蛋滞销的问题。向阳乡党委、政府获悉后,便组织人员前来商量对策,帮忙解决问题。

除了帮忙联系南安多家商超、农贸市场,协助搭建销售渠道之外,向阳乡政府还通过当地官方微博号帮忙宣传,并及时办理货车通行证,减轻了企业产品滞销带来的经济损失。“现在,我们50多吨滞销鸡蛋已销售一空。”苏文兴说。

### 水头司法分局走访涉企矫正对象 助力企业复工复产

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 洪清流) 连日来,水头司法分局组织人员走访辖区涉企矫正对象,了解相关企业复工复产情况。

走访中,水头司法分局工作人员告知涉企矫正对象在生产经营中遇到法律问题,可联系水头司法分局协调相关部门提供法律咨询服务。一行人还向各企业相关负责人详细解读了《南安市助企复工复产政策》,引导企业根据自身实际情况,争取惠企政策。

走访中,一行人查看了各企业生产环境、安全设施等,提醒特种设备如行吊、叉车等复工后要做好检查保养,确保生产安全,做好安全生产标准化建设,为复工复产筑牢“安全防线”。

截至目前,水头司法分局在册社区矫正对象监管防控日趋稳定、复工复产步伐正在逐渐加快。分局工作人员将继续做好特殊人群企业复工复产法治宣传工作,积极为他们提供法律服务,为抗击疫情、发展生产,助力恢复经济提供有力法治保障。

### 中国一冶多措并举 开展防控工作

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 曾志锋) 记者获悉,本轮疫情以来,中国一冶集团有限公司在疫情防控和安全生产方面多措并举,统筹调配生产资源,有序开展防控工作不放松,保障安全促进度。

据了解,由中国一冶承建的南安市“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程拦河闸除险加固工程,属于应急除险项目,自本轮疫情发生后,南安项目部立即封闭现场,组织封闭施工。其间,南安项目部通过在施工现场用房板搭建工人临时宿舍,解决工人“安家”问题;通过配送餐食,解决工人“倒食”问题。

“本轮疫情期间,项目周末无休,南安市水利局还组织人员每天到场指挥工作,这都是工作取得积极进展的关键。”中国一冶南安项目部相关负责人介绍,项目部同时投入管理人员5名,劳务人员36名,并组织管理人员下沉项目一线,检查项目防疫措施落地情况;加强人员日常排查管控,每日排查项目所有人员健康码及行程码,进行人员轨迹查询;坚持每天两次体温测量、全区域无死角消杀、佩戴口罩等疫情防控措施。

截至目前,项目经理共带队检查近20次,确保各项防疫措施有效落实到位。

据悉,在资源短缺及交通不便的情况下,中国一冶南安项目部高效组织施工,在全员努力下,南安市“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程拦河闸除险加固工程提前3天完成汛期前的工期任务,为安全度汛提供保障。



苏文兴正在鸡舍里查看产蛋情况。

后顾之忧解决后,顺顺农业发展有限公司便在做好疫情防控的基础上,加紧步伐,推进提级改造。

“我们目前正在建设鸡粪车间,总投入200多万元,建成后将用于收集各个鸡舍的鸡粪,制作成有机肥销售。”苏文兴介绍,公司从去年开始投用,总

投入2000万元,已建成鸡舍3栋,饲养蛋鸡20万只;未来还将追加投入2500多万元,再建4栋鸡舍,饲养50万只鸡,实现日产鸡蛋20多吨。

记者了解到,本轮疫情期间,向阳乡60余名干部全员下沉,建立“1+1+1”挂钩服务机制。全乡为每一家乡重

点企业配备一名复工复产挂钩责任人、一名网格员,充分发挥网格员“探头”作用和挂钩责任人的服务作用,全面摸清企业复工复产面临的痛点、难点,做好指导帮助工作。目前,全乡47个重点企业、合作社和100个一般合作社均实现100%复工复产。

## “疫”线逆行的“火焰蓝”

■本报记者 陈江涛  
通讯员 林媛 王亚龙

本轮疫情发生以来,南安市消防救援大队的消防涉疫勤务处置分队队员,在“大白”的包裹下,也难掩“火焰蓝”的“底色”。

他们中有美林消防救援站长陈润萍,有10多年灭火救援经验的老班长吕德凯,有“金牌消防员”石忠停,有“00后”消防员叶伟程、杨志光、高凌鹏……

### “我是站长,我先上”

3月17日,南安市消防救援大队迎来一次不一般的“社会救助”。根据南安市疫情防控应急指挥部要求,需要将一批社区“密接人员”转移至水头隔离点进行集中管控,因人手紧缺,需要大队派员增援。

“我是站长,我先上!”陈润萍第一时间站出来认领任务。出发前,陈润萍与同样身处防控一线的妻子曾静雯通话。身为护士的妻子,深知此次转运工作的风险性,虽然担心,但她更知道这是丈夫的职责所在,于是,她迅速从专业的角度,反复交代各种注意事项。

转移过程中,陈润萍和两名队员配合默契,在安全距离外引导“密接人员”有序乘车,配合转移工

作,整个转移现场秩序稳定。经过6个多小时的连续作战,3人顺利完成23人次的转运任务。

完成任务后,他和队员又马不停蹄地赶往下一个“战场”。

### “新生蓝”勇挑重任

“我是团员我先上,身为共青团员,能被人民群众需要是一种幸福。”美林消防救援站“00后”消防员叶伟程、杨志光、高凌鹏主动向组织请战,加入大队涉疫勤务处置分队,毅然决定逆向前行。

在抗疫一线,他们往返于辖区各封控区和各核酸采样点开展消杀工作,每人单日工作步行2万余步。

据悉,叶伟程的父亲患病卧床,母亲长期在家照顾。叶伟程将工资都存起来,汇给母亲。这次出征前,他只是告诉家人自己一切都好,让他们不要为自己担心。

他们的队友高凌鹏是一位“准新郎”,本轮疫情期间,经过与女友及家人商量后,毅然推迟订婚,主动请缨加入涉疫勤务处置分队。

在南安市消防救援大队,像叶伟程、杨志光、高凌鹏这样的“新生蓝”还有很多,他们冲锋在抗击疫情最前沿,用实际行动彰显着消防救援队伍新生力量的坚守与本色。

### 抗疫一线的“火焰蓝”

3月20日,大队涉疫勤务处置分队前往霞美镇育新驾校核酸检测采样点,执行防疫任务。

“请戴好口罩,有序排队,保持一米距离……”沙哑的声音,一遍又一遍地在采样点回荡着,陈润萍与三级消防长吕德凯、“金牌消防员”石忠停“盯”着排队的人群,不断提醒群众全程戴好口罩、不交谈、不聚集。

当天,处置分队共计引导1万余人核酸采样,累计消杀面积800平方米。

3月底,随着曜光医院和健康驿站的陆续投入使用,消防涉疫勤务处置分队美林消防救援站6人和梅山消防救援站3人,又前往现场开展24小时驻点执勤,担负起2处场所的消防安保任务。

4月16日,在南安市曜光医院连续执勤22天的陈润萍和队友们进入健康隔离期,而梅山消防救援站副站长王海滨和队友们仍在健康驿站前置消防执勤点坚守着。

在抗疫一线,对重点涉疫区域进行消杀、维护核酸检测采样点秩序、隔离点驻守执勤……哪里有需要,哪里就有他们忙碌的身影,他们是“疫”线逆行的“火焰蓝”。

## “微菜园”种出邻里情

■本报记者 黄俊涛  
通讯员 黄依婷 戴亚静

在码头镇刘林村后池公园旁,原本有一块杂草丛生的空地,在刘林村邻里志愿者的精心照料下,已经成了一处蔬菜品种丰富、颇具规模的邻里“微菜园”。

昨日,数名志愿者从邻里“微菜园”中摘下新鲜的蔬菜,带上原先买好的花生油和大米、猪肉,送到村里的孤寡老人和困难群众家中。

刘林村全村人口3793人,但村里的年轻劳动力大部分都外出,孤寡老人、留守儿童较多,村里不少村民都有种植蔬菜的习惯。村党

支部书记刘招福介绍,邻里“微菜园”的建设初衷是为村里困难群体提供健康蔬菜,也为村里的儿童提供一个劳动实践基地。

据悉,本轮疫情发生前,刘林村邻里志愿者的志愿者们分工协作,在邻里“微菜园”中种下了空心菜、黄花菜、黄瓜等数十种蔬菜。为了让“微菜园”项目正常运行,10余名邻里志愿者主动请缨担任管理员,轮班照料菜园。村里还找了熟悉农务的村民担任园艺顾问;周末组织村内凤凰小学的学生们来开展劳动实践,寓教于乐,让学生们在劳动实践中增长见识。

可菜刚种下去,就遇到了疫情。尽管参加疫情防控,大家的工作都很忙,但热心的志愿者们没有忘记到邻里“微菜园”照料蔬菜。“这

几天,邻里“微菜园”的第一批蔬菜成熟了,我们便将蔬菜分发给孤寡老人和困难群众。”刘林村邻里志愿者刘耀聪说。

独居的88岁五保户老刘,前几天不小心摔了一跤,邻里志愿者帮忙及时送医。志愿者们昨天将物资送到他家后,还开车将老人送到卫生院换药。

“志愿者们不仅给我送来生活物资,还送我到卫生院换药,我太感动了。平日里,村干部也经常上门关心我,大家对我真的太好了。”老刘笑着说。

据悉,邻里“微菜园”是刘林村今年的乡村振兴“微景观”项目之一。接下来,村里将继续发动邻里志愿者的力量维护好菜园,健全管理制度,并进一步丰富活动内容。

### 全省首个“绿色税收生态保护联盟”在南安试点启动

本报讯 (记者 黄睿超 通讯员 陈芳芳 黄锦鑫) 22日,山美水库区域“绿色税收生态保护联盟”正式启动。这个由福建省税务局资源和环境税处党支部、泉州市税务局机关三支部、南安市税务局机关一支部和梅山税务分局党支部等四级税务党支部,携手南安市生态环境局、水利局等9个地方党政有关部门相聚“云端”,共同开展的政治生态、自然生态“两个生态”四级联创联建活动,也是全省首个“绿色税收生态保护联盟”试点工作。

活动现场,参会人员共同观看了南安市税务局在山美水库取景拍摄的“廉洁”与“绿色”主题视频,各税务党支部代表从不同定位出发,结合各自工作实际,围绕政治生态与自然生态“两个生态”共建,分别畅谈如何打造风清气正政治生态和山美秀秀自然生态的具体思路和措施。南安市税务局与南安市工信局、财政局、生态环境局、自然资源局、水利局、农业农村局等部门签订《绿色税收生态保护联盟宣言》,标志着多部门联动的全省首个“绿色税收生态保护联盟”试点工作正式起航。

据了解,依托该试点联盟机制,南安税务部门将进一步加强对区域内纳税人的税收征管和纳税服务,落实资源税、环保税等多税优惠政策,充分发挥税收对保护和改善环境、减少污染物排放的职能作用;持续推进与联盟单位的良性互动和协同共治,开展对山美水库区域水生态的联合治理、联合宣传和联合惩戒,有效消除入库污染物总量,建成良性水库生态系统,为提高水环境质量、改善流域生态环境构筑坚强有力的税收与司法保护屏障。

南安市副市长侯强辉参加活动。

### 酸奶、爱心文具包“助考” 南安这个村为中考生提前“备礼”

本报讯 (记者 赖香珠 黄奕群 见习记者 王丽清 通讯员 黄达明) 23日下午,在南安市第五中学,一场特殊的中考冲刺誓师大会在这里举行。

当天,誓师大会邀请到了南安五中杰出校友、全国人大代表、全国劳模、省身村党委书记吴金笔为学生们演讲。

“挥洒今朝汗水,创造明日辉煌”“胸有凌云志,爱拼才会赢,中考逐鹿场,谁可与争锋”……当天下午,记者走进学校时,看到操场四周拉满迎战中考的标语,学子们戴着口罩、手持国旗、端坐在椅子上仔细聆听。

值得一提的是,当天,省身村“党建+”邻里中心还为考生准备了助考“礼物”——421件酸奶和爱心文具包。

记者看到,这份爱心文具包里有中性笔、2B铅笔、橡皮擦、圆规、尺子等文具,里面还有精心准备的考试日程表,供考生填写。

“在距离2022年中考仅有62天的特殊时刻,捐赠中考文具和酸奶,是希望为考生们加油鼓劲,同时也祝愿考生们旗开得胜,取得佳绩。”吴金笔表示。

“这份中考助威礼很走心,相信有它们的‘护航’,我们一定会好好考试,争取优异成绩!”初三学生吴柏群说。

### 清算公告

南安市柳城阳光幼儿园,统一社会信用代码:5235058355783506C,经股东代表大会决议终止开展活动并注销,现已成立清算小组进行清算,请有关债权人在本公告之日起60天内到我园清算组申报债权及办理债权登记手续。地址:南安市柳城榕桥辉煌公园;电话:13805903065。

南安市柳城阳光幼儿园

2022年4月24日

### 招标公告

南安市官桥镇县道328线盐田至章里道路安全设施改造工程,工程造价:1511342元,发包价:1422578元,招标人:南安市官桥镇人民政府,资质要求:不低于三级公路工程施工总承包资质。报名时间:自2022年4月24日至2022年4月28日18:00止,报名电话:15905969168。

招标代理:宁泉工程咨询(福建)有限公司

2022年4月24日

### 南安市人力资源和社会保障局公告

南安市富特建材有限公司(住所:福建省泉州南安市水头镇邦吟工业区,法定代表人:吕东清):

本局受理舒文的工伤认定申请一案,依法于2022年2月25日和2022年3月9日向你公司邮寄送达《认定工伤决定书》,两次投递结果都反馈因你公司拒收,导致无法送达。现依法向你公司公告送达南人社认字[2022]101号《认定工伤决定书》,本局认定:舒文确实在工作时间在工作场所内,因工作原因受到事故的伤害。依据《工伤保险条例》第十四条第一项规定,认定舒文所受伤害为工伤。你公司应自本公告发出之日起30日内到本局领取工伤认定书,逾期则视为送达。如不服本决定,可自送达后60日内向南安市人民政府申请行政复议,也可以在收到本决定之日起6个月内向人民法院提起行政诉讼,逾期本决定书即发生法律效力。

特此公告。

南安市人力资源和社会保障局

2022年2月24日